

ERRATUM

Colloquium Mathematicum LVIII.1 (1989)

Page, line	Instead of	There should be
59 <sup>2</sup>	$(1 + \tau_{N_2}(z))^{-(-1-\varepsilon)\sigma}$	$(1 + \tau_{N_2}(z))^{-(1-\varepsilon)\sigma}$